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У ВІЙСЬКУ ОБГОВОРЮЮТЬ НОВІ КОНТРАКТИ: РІЗНІ ВИПЛАТИ
ВИКЛИКАЛИ ДИСКУСІЇ ПРО СПРАВЕДЛИВІСТЬ

У нових військових контрактах передбачено різні рівні грошового забезпечення залежно від ризиків
служби. Про це заявив заступник міністра оборони Мстислав Банік під час брифінгу 15 червня,
відповідаючи на запитання журналістів.

Він пояснив, чому піхотинці отримуватимуть пересічно близько 300 тисяч гривень на місяць, тоді як
інші бойові спеціальності — від 30 до 120 тисяч гривень, а тилові посади — від 30 до 70 тисяч.

За словами Баніка, різниця у виплатах напряму пов’язана з рівнем небезпеки виконуваних завдань.

«Чи несе такі ж ризики військовослужбовець, який займається логістикою, як той, хто перебуває в
піхоті на першій лінії? Вони точно не однакові. Робота піхотинця — найризикованіша. У нас великий
брак піхоти — це люди, які найбільше ризикують життям. Якби бюджет був безмежний, ми б усім дали
500 тисяч гривень. Але ми працюємо з тими ресурсами, які є», — сказав він.

Заступник міністра також відреагував на зауваження щодо можливого розшарування всередині армії
через різні рівні виплат.

«Якщо військовослужбовець вважає, що має такі самі ризики, він може разом із піхотинцем вийти на
позиції й отримувати ті ж самі виплати. Це стосується всіх», — зазначив Банік.

Він додав, що держава намагається підвищити забезпечення всіх категорій військових, однак
можливості бюджету обмежені.

«Хотілося б дати більші зарплати — і 100 тисяч, і більше. Але ми підвищуємо виплати приблизно на
50% і виходимо з наявних ресурсів», — сказав він.

Водночас частина військовослужбовців, які ознайомилися з новими умовами контрактів, критикує
різницю у грошовому забезпеченні. Вони зазначають, що значна диференціація між піхотою,
операторами БПЛА та тиловими підрозділами може створювати напруження всередині армії.

Деякі військові наголошують, що тилове забезпечення є критично важливим для бойових дій, а отже,
не повинно суттєво поступатися бойовим виплатам. Також серед зауважень — питання стабільности
виплат і невизначеність строків служби.

Підготувала: Ніна Петрович
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